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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
 

Ανακοινώνουμε τέσσερις ακόμα υποψήφιους που θα στελεχώσουν την ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  
και το ψηφοδέλτιο στις επόμενες δημοτικές εκλογές. 
 
1. ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – Κατάγεται από τα Λαγκάδια Αρκαδίας. Κατοικεί στην Κόρινθο 

από το 1978. 
Είναι έγγαμος με την Ευαγγελία Χασκή, με την οποία απέκτησαν μία κόρη, την Ελένη-
Κλινικός Ψυχολόγος. 
Απόφοιτος της Σχολής Εργοδηγών Μηχανικών Αεροσκαφών. 
Γνωστός επιχειρηματίας στο Νομό Κορινθίας και όχι μόνο. Η επιχειρηματική του 
δραστηριοποίηση, διαχρονικά, είναι στους κλάδους της εμπορίας, της βιομηχανίας και 
των κατασκευών σε δημόσια και ιδιωτικά έργα. 
Ως μέλος του Συλλόγου Αρκάδων Κορινθίας είχε συμμετάσχει και εκλεγεί σε όλες τις 
βαθμίδες της διοίκησής του. 
Μεγάλη η προσφορά του στον αθλητισμό και τον πολιτισμό, με την ενεργή στήριξή του 
σε τοπικά αθλητικά σωματεία και πολιτιστικούς συλλόγους του τόπου μας. 
Πρώην Πρόεδρος του ποδοσφαιρικού σωματείου Αίαντας Αγιονορίου, όπου επί των 
ημερών του κατακτήθηκε το τοπικό πρωτάθλημα. 
Εκλέγεται Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Κορινθίων από το 2014. 
Διετέλεσε Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας και Ποιότητας Ζωής με σημαντικό έργο στο 
τομέα του και κυρίως στη δραστική και αποτελεσματική παρέμβασή του στις διαβάσεις 
των σιδηροδρομικών γραμμών της Κορίνθου, στις παρεμβάσεις του σε πολλά σχολεία, 
στη φύτευση πρασίνου (Εθνικής Αντίστασης), στους κοινόχρηστους χώρους με τις 
αυτεπιστασίες και άλλα πολλά. 
Στις Δημοτικές Εκλογές του 2019 εκλέχτηκε δεύτερος σε σταυρούς προτίμησης, με τη 
δημοτική παράταξη «ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ» του Υποψήφιου Δημάρχου Νίκου Σταυρέλη 
και τέταρτος επί του συνόλου των εκλεγέντων στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
Ο Γιώργος θα είναι υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στη Δ.Ε. Κορινθίων. 

 
2. ΜΑΡΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ – Είναι κάτοικος Κλένιας. Μητέρα τριών παιδιών. 

Καθηγήτρια Αγγλικών CELTA CERTIFIED UNIVERSITY OF CAMBRIDGE. Κάτοχος πτυχίου 
Πληροφορικής. Τρέχουσες σπουδές Life Coaching στο Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. Πρώτη φορά ασχολείται με δημοτικές εκλογές. 
Η Γεωργία θα είναι Υποψήφια σύμβουλος στο Τ.Σ. Κλένιας. 

 
3. ΜΑΡΚΕΛΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ – Γεννήθηκε το 1962 στην Αυστραλία. Από το 1978 είναι μόνιμος 

κάτοικος κοινότητας Γαλατακίου, στον οικισμό της Αλμυρής. Έχει πολύ ενδιαφέρον, 
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όρεξη , αγάπη και χρόνο για να ασχοληθεί για το καλό του τόπου. Πρώτη φορά 
δραστηριοποιείται σε αυτοδιοικητικές εκλογές. 
Ο Γιάννης θα είναι Υποψήφιος σύμβουλος στο Τ.Σ. Γαλατακίου. 

 
4. ΠΕΡΙΠΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΞΕΝΙΑ – Γεννήθηκε στην Αυστραλία και μεγάλωσε στην Κόρινθο. 

Είναι παντρεμένη με το Δημήτρη Μπάμπαλη. Σπούδασε συντήρηση έργων τέχνης και 
έχει ολοκληρώσει σεμινάρια δημοσίων σχέσεων και επικοινωνίας. Μιλάει πολύ καλά 
αγγλικά. Ως ελεύθερος επαγγελματίας, εργάζεται αδιάκοπα στο χώρο της εστίασης εδώ 
και 30 χρόνια. Πρώτη φορά δραστηριοποιείται σε δημοτικές εκλογές. 
Η Μαρία θα είναι Υποψήφια σύμβουλος στο Τ.Σ. Κορίνθου. 
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